

# 二模 320~480 分,想上好大学还有机会

## 孔一“高三快速提分全封闭托管特训营”首期班最高提分 161 分

### 二期班限额招生 40 人,制定升学目标,不达标就退费

二模过后,一些成绩偏差的学生很容易产生放弃心理,尤其是成绩在 320~480 分的考生,由于基础薄弱、不受老师重视、再加上升学无望、学习积极性整体不高。对于这一部分考生,孔老师建议他们不妨走出来,寻找专业辅导老师和学校,在最后阶段进行“突击性、针对性和技巧性”训练,冲刺理想的大学。

孔一 2012 届“高三快速提分全封闭托管特训营”首期班提分效果明显,二期班限额招生中,名师圈出高频考点,画出重点复习范围,让考生用 20% 的时间,掌握 80% 的考点,抓住 80% 的分值。

记者 吴幸歌



赵志豪:清华大学,文综251分,总成绩提高218分

地址:郑州市农业路与经五路交叉口向西 30 米路

特别提醒:孔一 2012“高三全封闭托管特训营”二期班限额 40 人,招满即停,有意向的考生提前预约。

电话:0371-63962629

86151718

网址:www.kongyiart.com

www.kongyiedu.com

#### 首期班提分明显,二模最高提分 161 分

孔一 2012 届“高三快速提分全封闭托管特训营”首期班自去年 12 月初正式对外招生以来,受到众多学生以及家长的热捧,短短两周报名 200 多人。目前,经过近三个月“突击性、针对性和技巧性”训练,这些孩子的成绩较一模有了较大的提升,二模成绩最少提高 48 分,最多提高 161 分,平均提分 83 分。面对这样一份成绩,很多学生表示不可思议,

对冲刺名校充满信心。家长更是不敢相信走出校门后,孩子短时间内可以有这么大的变化。对此,孔老师介绍,每个孩子的潜力都是无限的,在最后时刻,只要找对方法、找到技巧、有针对性地进行复习,任何一个孩子都可以轻轻松松提高近百分,即使一些偏科特别严重的科目,也可以轻松提高几十分。

#### 二期班限额招生,高考考什么就学什么

为帮助更多的考生在最后时刻快速提高成绩,孔一 2012“高三全封闭托管特训营”二期班再次招生,凡二模成绩在 320~480 分的学生均可报名,限额 40 人,报名即签订提分目标。诚邀晚报见证辅导效果,高考之后,没有达到签约目标者,退还学费。

据悉,二期班全部由孔一金牌教育资深名师专家团队任教,这些专家精通高考命题规律和走向,能

通过“高考在考什么”,准确预测出“高考会考什么”。他们将纷繁复杂的考点进行系统整理和科学归纳,圈出高频考点,画出重点复习范围,能让考生在考前真正实现“高考考什么,就复习什么”,用 20% 的时间,掌握 80% 的考点,抓住 80% 的分值。

高考最后冲刺,时间就是分数,方法就是分数,孔一教育提醒考生,抓住机会,背水一战,奋力一搏,考入理想大学。

#### 手把手教学,彻底解决学习问题

学生成绩不提高,很多时候不是学生的问题,普通高中一个班级 60 名学生,老师再优秀也很难做到面面俱到,更何况这些基础薄弱特别需要关爱的学生。

据了解,二期班继续坚持小班化教学,每班 15~20 人,并采用“主讲”+“辅导”双套师资配备,实现“体制+个别”“小班+单辅”的人性化精细教学,真正做到手把手授课,面对面评讲作业,在师资层

面确保教学效果。

这些专家经验丰富,对各层次学生的得分点在哪里、失分原因在哪里了如指掌。他们能结合学生成绩所在的层次进行针对性教学,解析典型题,抓住常考题,大胆取舍本层次学生不需要掌握的高难题,解法+学法+考法三者结合,确保每一个学生彻底解决学习问题,快速提分。

## 国际班的“抉择”热点问题有哪些

# 郑州七中中美国际实验班负责人解析“高端国际班”

由于中国高等优质教育资源的稀缺,越来越多的高中生开始选择在世界范围内争夺高品质教育资源!为了给考生创造赢得国际化竞争的信心和能力,顺利地到国外上大学,省内很多高中陆续开展了国际班。这些国际班的办学模式差异很大,如何为学生选择合适的国际班,对于处于人生关键学习时期的高中生至关重要。

记者 夏琳

### 1 选择国际班,需要深入了解其办学模式是否成熟

据了解,目前省内公立及私立近 20 所学校开设有国际班,各式各样,水平参差不齐,某些连最基础的教学模式、教育理念都出现常识性的错误。如何考察其办学质量,让孩子的未来更有保障?办学模式是家长学子们考察国际班的首要因素。

郑州七中与美国高中及美国大学理事会建立合作关系,以“国内高中优势课程+语言基础课程+国外高中课程+托福+SAT1+SAT2+AP(大学学分课程)”为主要课程体系,辅以综合素质课程。无缝对接中、西方高中教育体系,解决学生突然进入国外高中教育系统所带来的适应、衔接风险。全面满足美国名校苛刻的录取要求,把学生出国后可能出现的学习风险解决在国内,学生不仅能够进入理想中的名校,也能顺利地完成学业,留学+工作+移民,步步为营。

### 2 选择国际班,要看其培养目标是否具有前瞻性

教育是关于未来的投资,因此优秀的国际班,对于其培养人才的定位必须准确并具有前瞻性,才能培养出真正适合未来的精英人才。

21 世纪中国注定要承受世界的瞩目,未来世界精英人才知识结构必须是中西结合的。未来世界的大部分国家会越来越

需要具有深厚的中国文化底蕴,既充分了解中国传统文化和主流价值观,同时熟悉西方文化及国际准则的人才。因此,国际班只重视西方课程教育并不能培养出适合未来的人才,七中融合中西优质课程的教育模式,有助于中国学生在保持自身优势的同时,提高国际竞争力!

### 3 选择国际班,要看是否融合了中、西方优势课程

教育需要脚踏实地,海外的理科课程相对于中国学生而言都是比较简单的。全盘学习美方高中课程,会导致学生在和美国完全一样的学习体系中去和他们的本土学生竞争,这是愚不可及的,中国学生的优势是

数理化等科目,如果把这些放弃了。中国学生在国外大学难有所作为,顺利毕业,就业,移民都变成难题。高品质的国际班需要延续传统的数理化优势课程,并在此过程中对学生进行数理化专业知识英语转化。

### 4 如何选择适合自己的国际班?

只针对国外高考的国际班与国内、国际课程兼顾的国际班,如何选择?

如果家长和学生对于是否出国还持犹豫态度,建议不要选择国际班,国际班与国内高中有着差异化的课程体系,很难有高中生同时兼顾好两种不同的课程体系、教育理念以及完全不同的考试科目。在出国和不出国之间犹豫,最后很有可能两种考试都考不出优秀的成绩,进入国际、国内名校都是痴人说梦!

什么样的学生适合上国际班?

许多家长认为国际班的学生都是经济条件不错的差生,实际上如果学生学习能力相对较弱,成绩较差的话并不是特别适合国际班。西式教育对学生的自控、自学、自理能力各方面要求更高。因为学生如果仅仅是想出国读一所大学是非常容易的,但能不能直接进入大学学习,能不能进入一些优秀的学校去学习,能不能顺利毕业,这些出国后的后续问题,都要画上一个大大的问号。

### 5 从哪些方面考察国际班的办学品质?

首先,是否拥有成熟、专业、稳定的师资队伍。目前国际班的外教水平参差不齐,如果外教只是一个长着洋面孔的外国人,英语流利却不懂教育,会直接影响学生积极性及学习效果的。郑州七中中美国际实验班的外教全部具有海外教育学硕士以上学历,师资稳定,具有丰富英语教学经验,他们让英语学习成为快乐并有成就的事。

其次,国际班的招生标准决定着国际班的作为及整体学习氛围,专家建议,如果孩子成绩优秀一定要给孩子选择一个分数线较高、学习氛围良好的国际班进行学习。七中中美国际实验班不仅要求学生中招成绩达到一定的高分,还要通过美国高中入学测试 SLEP 考试。

再次,管理是否严谨直接关系到学生能不能真正的提升成绩。学生的高中阶段需要培养自控能力,但不能仅仅依靠学生的自我管理去培养,因此国际班的班风、学风、纪律等各方面因素至关重要。

最后,选择国际班,一定要选好学校。国家教委的认证,省教育厅的批准是很重要的,这决定了长期成立国际班的稳定度。出国有风险,选择需谨慎。

#### 温馨提示

2012 届郑州七中中美国际班招生说明会  
时间:2012 年 4 月 2 日 9:30  
地点:郑州七中学术报告厅(三全路与文化北路向东 700 米)  
电话:0371-65652377 / 65652177